Knacudikauia XiMIYHUX peakuin

3a KINbKICTIO | CKNagoM peareHTIB

XimMmig 9 knac



Peakiiisi CliOAy4YeHHs]

[TpoayKTn peakuii

H,O

O2 + 2H2 = 2HZO




Peakiiisi CliOAy4YeHHs]

[TpoayKTn peakuii

NO
0,+ N, =2NO




[1ante BM3HAYeHHSA peaKkuiam

Peakuis, nig 4ac kol 13 gBox abo
KINTbKOX peYOBUH YTBOPHETLCA
ogHa peYyoBMHA, HAa3MBAETLCA

+ B =AB




FPeakiiisi po3kaaay

[TpoayKkTn peakuil

CuO

(CUOH), = CuO +H,0

H,O

2




[1ante BM3HAYeHHSA peaKkuiam

XIMIYHI peakKuil, B pe3ynbraTi AKux
3 O4HIEl Pe4OBNHUN YTBOPHETHLCA
KIflbka HOBUX PEYOBUH Ha3MBaETLCA
peakuielo po3knaay

AB = A+B




Po3knag okcuais
HgO = Hg + O,

Po3krnag ocHOB

(CuOH), = CuO +H,0

Po3knan

HZSiO = H20 + SiO2
Po3knan

CaCO, =CaO + CO2




Peaxkitist 3aMilieHHS

[TpoayKTn peakuil

CiNnb ZnCI

ATOMMU FmporeHy B KNCNOTI 3aMimy+0Tbc;|
aToMmmamu LInHKY — yTBOpPIOETHLCA CiNb

Zn+ 2HCI = ZnCl, + H, 1



Peakiris 3aMimmieHHSI

BuxigHi pe4oBMHM [TpooykTn peakuii
cinb MgCl, °

Mg Al Mn Zn Cr Fe Sn Pb (H,) Hg Ag Pt Au

L .y

CuCl, + Mg — MgCl, + Cu|




XIMIYHI peakuil Mi>K NPOCTO Ta
CKnagHo pevyoBMHAMWK, Nig Yac AKUX
YTBOPIOKOTLCA HOBI MPOCTa | CkNnagHa

DEYOBWUHU, HA3NBAIOTbLCA

peakuigMmn 3aMilLleHS

Zn + 2HCI = ZnCl, + H, 1

NPOCTa + CKIlagHa = HOBa CKJlagHa + HOBa MNpoCTa
peyoBMHa pPevYOoBUHA pevyoBMHa pevyoBuHa

A+BC=AC+B




Feakiiisi OOMI1IHY

I'IponyKTm peakuil
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Cinb NaCI ' Boda
NaOH + HCI =NaCl +H20
CknagoBsi YaCTUHU peyvyoBUH

oo riapoKcunbHa rpyna

KNCINMOTHUN 3annNLLOK



Feakiiisi OOMIHY

[TpoayKTn peakuil

00 - ¢g°g

CiNnb CuSO4

BOOA HZO |

CuO + H,SO, = CuSO, + H,0




Feakiiisi OOMIHY

[TpoayKkTn peakuil

g@ - O

cinb NaNO, cinb AgCl

NaCl + AgNO, = NaNO, + AgClI |




Peakuil Takoro Tuny npoTikarTb Npu B3aeMOAl:

NaOH + HCI — NaCl + H,0

| COnen
CuSO, + 2NaOH — Na,SO, + Cu(OH),|

| conew

2HCI + Na,CO, = 2NaCl + H,0 + CO,

NBOX COSeN
BaCl, + Na,SO, = 2NaCl + BasSO,|




XIMIYHI peakuil MK cknagHUMu
peYoBMHAMMU, Nig Yac AKUX BOHW
OOMIHIOTBLCA CBOIMU CKNagoBUMU
YyacTuUHaMW, YTBOPHOKOYN OBl HOBI
PEYOBUHWN, HA3NBAETHLCH
peakLieto OOMIHY

AB +CD = AC+BD




AKi yMOBU NpakTUYHOI MOXIMBOCTI Nepediry
f)

YTBOPEHHA BOOM OOMULLITb PIBHAHHSA

HCI + NaOH = NaCl + H,0

YTBOPEHHSA

CuSO, + NaOH= Na,SO, + Cu(OH),|

BuaineHHs

2HCI + Na,CO, = NaCl + H,O + CO, 1



Has3BiTb TUNK peakuin 3a KINbKICTHO |
CKNagoM peareHTIiB Ta NPOAYKTIB peakuin

PEAKLII
TUMNU ~ CNOJIYHEHHA
PEAKLIU :
PEAKLIII
- 3AMILLEHHA J

PEAKUII OBMIHY J

PEAKUII PO3K.I'IAD,YJ




Lllo aBNnsieTbCcA OCHOBOIO TaKol
Knacudikauil XiMmiYHUX peakuin?

OCHOBOIO TaKol
Knacudikauil XiMIYHUX
peakuin € 3miHa (ado Ii
BIACYTHICTb) KiNIbKOCTI
peareHTIB | NPOAYKTIB

peakull, IX cknagy



BnpaBu B 3acTOCyBaHHI 3HaHb
3aBaaHHA: JonuwwiTe PiBHAHHA peakLit Ta BU3HaYiTb iX TUM
TUN peakuil
ZnCl, + 6Al = 2AICL,+ Zn] 3aMilLIeHHS

BaClL,+2AgNO, = Ba(NO,),+2AgCl1| [EESCHEY

KOH + HNO, = KNO+H,0 OBMIHY

BaCO,=" BaO + CO, posknagy

2NO + 0,= 2NO, Cnosny4YeHH4
Cu(OH), + 2HNO, = Cu(NO,)), + 2H20 OOMIHY



lMepesipme cebe

Y HaBegeHOMY neperniky no3Ha4Tte
PIBHAHHS |peaKUin Ccrnosly4yeHHs

1.

g H WO DN

Fe+CuS0O4=Cu+FeSO4

AV | 3Fe+20s=Fe304

| NaOH+HCI=NaCl+H:0

|V | CaO+H20=Ca(OHz) <

| cuOH):=Cu0+H:0

(5,




lMepesipme cebe

Y HaBegeHoOMY nepersiky no3HavTe
PIBHAHHSA| peakuin po3knany

1. Fe+H:SOs=FeSO4+H>|

3Fe+202=Fes04

NaOH-+HCI=NaCl+H-20

2Hg0O=2Hg+0>! —

LS G 3
<

|V |Cu(OH)2=CuO+H20 o




llepesgipme cebe
Y HaBegeHOMY neperniky no3Ha4yrte
PIBHAHHSA|peaKUin 3aMilleHHSA

1.1V |Fe+CuSO4=Cu+FeSO4

SFe+209s=Fe304
|  NaOH+HCI=NaCl+H-0

Cu(OH)2=CuO+H:20 N

SN X

CuO+Hz2 =Cu+H-20 o |

(5




llepesipme cebe

Y HaBegeHOMY nepeniky no3HauTe
PIBHAHHSA |peakuin OOMiHy

1a Fe+CuS0O4=Cu+FeSO4

3Fe+202=Fe304

AV | NaOH+HCI=NaCl+H-0

B Cu(OH)=CuO+H20 =
' cuo+2HCI=CuCl:+H.0 |&

SRR D N




3anpornoHyuTe PIBHAHHA peakUin PI3HUX
TUNIB, BUKOPUCTOBYIOYN HaABEOEHI PEYOBUHM:

“Ca | Cu(OH), | MgO [ H,0 | HeI

Peakuia posknagy

peakuia crnonyyeHHsA

peakuid 3amMileHHS

peakuis OOMIHY



